
1. Prepiši rečenicu u bilježnicu i dopuni ju riječju koja nedostaje.


Šume je ________________ za životinje.


2. Prepiši rečenicu zadatka u bilježnicu i nastavi ju s točnim rješenjem.

          U  šumi se proizvodi puno kisika________________________________.

a) [bookmark: _GoBack]zbog puno ljudi
b) zbog puno drveća
c) zbog puno lovaca


3. Prepiši rečenicu zadatka u bilježnicu i nastavi ju s točnim rješenjem.

Ja mogu čuvati šumu tako da ________________________________.

a) sječem drva
b) trošim manje papira i olovaka
c) lovim životinje


